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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 11.11.2024 kl. 18.00  
Mødelokale: Idrætscenteret, mødelokale 1. sal 
 
Deltagere; 
Lynge Skovgaard, Torben Simonsen, Lars Panter-Jensen, Ole Elniff, Bent Adler,  
 
Afbud 
Ann Elgaard, Birgitte Schütt, Jamie Fisher, 
 
 
Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent.  
o Den udsendte dagsorden blev godkendt.  Lynge blev valgt som referent. 
o Bent sørger for, at alle referater er tilgængelig på hjemmesiden 

 
2. Godkendelse af referat fra 23.9.2024 v/formanden (Ref. er udsendt) 

o Referat blev godkendt. 
 

3. Orientering v/formanden 
o Lynge orienterede om hans deltagelse i DGIs årsmøde i Fængslet i Horsens. Det var en 

god oplevelse med mange gode indlæg.  DGI betalte alle omkostninger. 
 

4. Yonex er ny leverandør af bolde og tøj 
o Ole og Lars orienterede om leverandørskriftet.  Det havde været og er fortsat lidt 

opstartsproblemer, men samarbejder begynder at fungere nu.  Både ungdom og 
motionister har haft en kasse med trøjer til gennemsyn for størrelse mv.  Trøjerne er 
blevet taget godt i mod.   

o For at kunne købe trøjer mv. skal alle medlemmer oprettes hos Yonex.  Bent sørger for 
at der sendes en mail ud til alle motionsmedlemmer med en vejledning.  Lars oplyste at 
dette er sket for ungdom. 

o Ole oplyste at der efter lidt indkøringsvanskeligheder så fungerer købsprocessen 
vedrørende bolde nu tilfredsstillende.  

5. Fastbane 
o Status v/Jamie – udskydes da Jamie har meldt afbud til mødet. 

 
6. Økonomi v/Torben 

o Kort gennemgang af udsendt regnskab 
 Torben gennemgik kort perioderegnskabet som ikke gav anledning til 

kommentarer. Det positive er at kontingenterne er større end forventet pga 
flere medlemmer. Der forventes et bedre resultat end budgettet for 2024. 
 

7. Motionister 
o Spilletider og medlemstilgang v/Lynge 

 Spilletiden tirsdag og torsdag er 3 timer hvilket også fremgår af hjemmesiden. 
Om torsdagen (20-22) kan det betyde at nogle skal spille fra 21.30-22.00. 
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 Det besluttedes at lave en gruppe omkring motionister til at varetage de 
forskellige opgaver. Lynge prøver at organiserer denne gruppe. Indtil videre 
forsætter Lynge som konstitueret formand. 
 

8. Ungdom 
o Status v/Lars 

 Lars orienterede om at der havde være lidt afgang men at tilgangen havde 
været større og at de fleste hold nu var besat samt at der var ventelister. 
Herudover kan ungdom bryste sig af, at ca halvdelen af medlemmer er piger 
hvilket er et særsyn i forhold til mange andreklubber. Godt gået Ungsom! 

 
9. Status ny kasserer og eventuelt nyt økonomisystem v/Lynge 

o Det er ikke lykkedes at finde en afløser for Torben endnu. 
o I løbet af kort har vi grundlaget for at beslutte hvilken bogføringsløsning vi vælger. 

Besluttes på næste møde. 
 

10. Mulighed for elektronisk lås til Boldrummet i IC 
o Det har vist sig at boldrummet i IC fra tid til anden ikke er aflåst.  Bestyrelsen drøftede 

forskellige låseløsninger – alt fra hængelåse, låse med kode af forskellig art samt om 
der evt kan opsættes kamera til overvågning som skal vendes med halinspektøren. 
 

11. Næste møde 
o 9.12.2024 kl. 18-19. 

 
12. Eventuelt 

o Bestyrelsen holder julefrokost den3.12.2024. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


